
第２２０８回例会報告議事録
日時　２３年７月２６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　先日の麗宮飯店での夜間例会は、大変楽しくやらせていただきました。初めてで、な
かなかうまく行かなかったと思いますが、どうぞ今後もよろしくお願いします。
　７月２３日（土）に国際ロータリー２７９０地区のクラブ奉仕セミナーに、星野会員と丸
田会員と行って参りました。
　台湾からＤＶＤと写真が届いています。後でご覧になっていただけたらと思います。

志賀会長会長挨拶

　８月の３０日は夜間移動例会の予定で、東京湾クルージングか、屋形船か、その辺で
夏の夜を満喫したいと思っております。

小池親睦委員長親睦活動委員会報告

　７月２３日（土）にクラブ奉仕セミナーに３名で出席して参りました。
　一番大事なのは退会者を減らす、というようなことで、各分区ごとに分かれ、４０分く
らいのディスカッションを行ない、各分区の代表の方が３分程度の報告をしました。
　３年未満の会員が失望感を抱いて退会しているそうです。
　今年のロータリーのテーマの中に「心の中を見つめよう」という言葉があるように、会
員のお互いの心の中に飛び込んで、もし困っている事があったら一緒になって考えてあげ
て、解決の方向に持って行くことが、退会者を減らす事につながるのではないかという
話をしました。

星野会員クラブ奉仕セミナー報告

　我孫子東高校のインターシップ（職業体験）をぜひ受け入れていただきたいと思います。私の所も白山中等
が職場体験に来られるのですが、お宮を見せて色々説明してあげると非常に喜んでもらえます。
　受入可能人数と仕事内容、受入可能時間等を７月２０日までに我孫子東高校までファックスをくださいとのこ
とです。１１月１５〜１７日の３日間です。
　受入可能の方は私の方までご連絡ください。

湯下会員職業奉仕・職業倫理委員会報告

・沼南ＲＣより名称変更のお知らせハガキ受理
	 ７月１日より柏東ＲＣに変更
・納涼例会のご招待
	 柏南ＲＣ	 ８月２日（火）点鐘：１８時　
	 	 れいたくキャンパスプラザ１Ｆ　ビジター参加料１人３,０００円
	 柏西ＲＣ（柏ローターアクトクラブと合同）
	 	 ８月１９日（金）点鐘：１８時
	 	 柏高島屋屋上ビヤガーデン
・例会変更のお知らせ
	 	 柏ＲＣ　８月１７日（水）休会

米田幹事幹事報告

１９名出席　出席率７６.０％
渡辺出席委員長出席報告

　４０何年前の話はほとんど覚えておらず、手元のファイルを探してみたら我孫
子ＲＣの会報No.１（４０年１２月２８日）が出てきました。１２月２１日に１回目
の例会があって、その報告がこの手書きのガリ版刷りです。当時、我孫子の商
工会の事務局員が作ってくれていました。これを見ると、昭和４０年、５回目の
打合会が次週行なわれるとか書いてあります。１１月から１２月にかけて、５回、
説明会がありました。
　柏ＲＣがスポンサークラブで、もう亡くなりましたが、城南通運の会長さんだ

った岡野パストガバナーと色んな機会にお話しする機会がありました。「ガバナーなんてやってたら、
自分の仕事ができないんじゃないですか？」と聞いたら、「俺がガバナーやったおかげで、会社の連
中が皆しゃかりきになって働きだして、会社の運営がすごくうまく行ってる」とおっしゃっていました。
何年か後、大雪の日に坂の途中で車が動かなくなり四苦八苦していた時に、通りかかった城南通運
のトラックの運転手が降りてきて、ロープを持ってきて引っ掛けてくれ、上まで連れて行ってくれまし
た。「よかったですね、さよなら」と名前も言わずに帰って行ってしまいました。なるほどね、城南
通運の社長は良い教育をしてるんだろうなと感心しました。
　初年度の５回に渡る説明会で、くるみ幼稚園の理事長の寺島さんや、岡野さんや榎本さん等の
柏ＲＣの錚 た々るメンバーが説明に来られました。ある時、個人的に岡野さんに「おまえさん、幼稚
園なんてやってたら井の中の蛙になっちまうぞ。地元の友達をしっかり作れ。しかも牧師だろ、ま
すます世間から疎くなっちゃってどうしようもねえんだ」と脅かされて、「はい、入らせていただきます」
と逃げる訳に行かなくなってしまいました。
　毎回のように言われるのが出席率でした。１００％は当たり前だとうるさく言われました。
　ロータリーに入って２、３年して、ヨーロッパ旅行に行く機会がありました。外国のロータリーって
どんなもんだろうと、ローマクラブに行ってみました。夜８時からとのことで、早めに行ったら、結
局９時近くになって始まりました。始まったら、初めからワインを飲んで、１１時半頃すっかり出来
上がっちゃって、いつまでたっても終らないので、途中で逃げ出して帰って来ました。タクシーに乗
ったら、ホテルを間違えられ、料金を２倍取られました。
　ドイツのニュールンベルグという所でも例会に出席しました。ヒタチ等の日本の企業はなんでこん
なにヨーロッパに進出してきたんだと聞かれ、適当なことを話しました。ニュールンベルグの町は第
二次世界大戦の最後に連合軍に猛烈な爆撃を食って、ほとんどの町並みが崩れましたが、その２０
年後には見事に復元していて、恐れ入りました。
　ロータリーのおかげで色んなおもしろい体験をさせていただきました。昔の週報を見ると色んな
ことを思い出します。私もあと何年ロータリーにいられるかわかりませんが、死ぬまで頑張りますので、
よろしくお願いします。

井上会員卓話

お名前 メッセージ 金　額
塚田 高島会員に親睦旅行の写真を頂いて。 １,０００円　

当 日 計 １,０００円　
今期累計 １９,０００円　

ニコニコＢＯＸ
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ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　ロータリーの基本的な「同じ立場の考え方」という話があります。現在ＲＩの
考え方は、会員を増やし、寄付を集めてばらまこう、というものに近い気がします。
それに対して、本来のロータリーの基本的な考えは違うんじゃないかという考え
があります。「同じ立場」をどう考えるかということを議論せず、都合のよい形で
来たのが実態ではないかと思います。
　日本やアメリカは会員が減っていて、途上国は極端に言えば、寄付が欲しい
為に会員が増えているそうです。

　２７９０地区としてはどういうスタンスでやって行くか、という事を考えるのは大事なことではない
かと思います。
　ロータリーに入ってから４０数年になります。４つのテストの最後に「よりみんなの為になるかどうか」
という考え方があります。ロータリーに入った頃はそんなことは考えていませんでしたが、「なるほど、
こういう事を基本にやって行けばいいのかな」と思うようになりました。
　私が我孫子に来た頃は、公共事業は地元の業者は誰もやっていませんでした。
　我孫子市が青壮年会議という異業種の団体を提案した時、設立の代表にされてしまい、今も続
いています。産業まつりが湖北台の公園で３０回近く行なわれています。
　我孫子市に工業団地がないということで、我孫子市工業団地造成委員会を組織しましたが、水
や緑の環境の問題でなかなか実現せず困っています。
　実社会に出て５０年になりますが、「みんなが良くなる」というロータリーの基本的な考え方はつく
づく良かったと感じております。
　なんとか我孫子を大きく宣伝し、知っていただきたいという気持ちでスポーツ振興応援団も今年
で６年目になります。星野さん達にもご参加いただいて、日本電気のラグビーと中央学院大学の駅
伝部が非常に頑張っております。なでしこジャパンが非常に日本の為にがんばっていますが、我孫
子も日本中、世界の人達にどうやって良いイメージを与えられるかと、がんばっています。スポーツ
や芸術、文化でないとなかなか世の中に理解されないのではないかと思います。今年も正月にバス
５台で箱根まで市民の皆さんと応援に行ってきました。
　２０１９年にラグビーのワールドカップが日本であるそうです。なんとかＮＥＣにも頑張ってもらい
たいと思います。最近、我々の理事会にＮＥＣのマネージャーや中央学院大学も毎回来てくださって
います。地元の学校や大企業のスポーツチームが我 市々民と一緒に盛り上げて行って、町おこしが
出来ればと思っています。
　みんなが良くなり、自分たちも良くなるという考え方が、今まで仕事を続けて来られた大きな支え
だと思っています。これからもロータリーが本来の基本的な考え方でやっていければと思います。

上村晃一会員より

　職場体験の件ですが、太平洋印刷でも毎年やっています。できれば湯下会員
や上村晃一会員に基調講演をしていただき、あとは各企業で２日間の職場体験
をさせてあげたらというのが主旨です。是非よろしくお願い致します。

丸田会員職場体験について補足


